河南公开征集2021年重点民生实事

本报讯(记者 李娜) 有哪些民生实事您认为最需要解决?有哪些民生难题您觉得最亟待改变? 记者昨日从省政府获悉,我省公开征集2021年省

根据"关于面向社会公开征集 2021 年省重点 民生实事建议的公告",为拟定好 2021 年民生实 事,提高政府工作的透明度和群众的参与度,确保 各项实事更加符合民意、更加富有成效,河南省 委、省政府决定在全省范围内开展向人民群众和 社会各界征集 2021 年民生实事建议活动。

征集时间为即日起至10月30日。我省将按

照"尊重民意、普惠共享,突出重点、注重实效,尽力而为、量力而行"的原则,坚持把群众呼声和需求作为决策的主要依据,根据轻重缓急,重点选取群众反映最强烈、最迫切需要解决,以及对全省经济社会发展具有较大影响的事项。

征集内容包括涉及群众切身利益的最直接、最现实民生问题,主要有交通出行、脱贫攻坚、就业创业、城乡住房、社会保障、社会救济、教育、医疗卫生、文化惠民、旅游发展、健康养老、环境保护、社会治理、法律援助、食品安全、公共安全等方面的事项。

我省将主要通过以下方式进行意见建议 征集:

互联网络。扫描省政府门户网站等公布的民 生实事二维码提交建议。

电子邮件。相关建议发送到 msss1613@163.

信函邮递。来信请寄郑州市郑东新区正光路 11号省直机关综合办公楼,省发改委综合处(邮 编:450018)。或郑州市经三路25号,省财政厅预 算局(邮编:450018)。信封左下角请注明"民生实 事征集"字样。



扫二维码提交建议

我省水稻"粮饲双优双高"项目获丰收

一稻两收 亩均增效千元



收割机收获试验田水稻

11日上午,在信阳光山县北向店乡李楼村,千余亩长势喜人的水

 2019年,在全国农技推广中心、河南省农业农村厅的大力支持下,赵全志教授率团队组织河南省水稻产业技术体系专家启动以"水稻全株青贮技术和再生稻高产栽培技术"为研究核心的"水稻粮饲双优双高试验示范"项目。

对该项目,国内著名水稻栽培 专家凌启鸿教授等专家表示,河南 率先开展的"水稻粮饲双优双高"试 验示范意义重大,示范效果显著,是 实现种植业和养殖业有机融合的新 涂径

省政府任免一批干部

本报讯(记者 李娜)近日,省政府发布一批人事任免通知,涉及省政府办公厅、省财政厅等多个政府职能部门。

河南省人民政府办公厅

任命景劲松为河南省人民政府副秘书长;

任命赵学东为河南省人民政府副秘书长,免去其河南省财政厅副厅长职务;

任命贺振华为河南省人民政府副秘书长。

河南省财政厅

免去马剑平的河南省财政厅副厅长职务。 **河南省卫生健康委员会**

免去顾建钦的河南省人民医院副院长职务。

河南省统计局

任命陈红瑜为河南省统计局局长; 免去王世炎的河南省统计局局长职务。

调动各方力量提高重点 区域国民体质监测能力

(上接一版)张延明说,国民体质监测以及成果运用是郑州建设国家中心城市和国家文明城市的重要指标体系,应提高动员能力,调动社会各方面力量共同抓好国民体质提升,通过加大宣传力度,牢固树立健康理念;加强协作力量,进一步抓好体医教等各部门协同联动,通过资源整合,使各部门之间形成高水平协作体系;进一步提高监测成果的应用能力,建立自己的大数据体系,引导体育运动、医疗保健工作,从而提高国民体质的监测质量;提高重点人群和农村、学校等重点区域的监测能力,保障全民身体健康。

我 市 四 名 中 学 生 摘生物学全国奥赛金牌

入选国家集训队 分获清北保送资格

本报讯(记者 王红)记者昨日从郑州外国语学校获悉,在新近落幕的第29届全国中学生生物学奥林匹克竞赛中,郑州外国语学校6名参赛学子摘得4金1银1铜,其中,汪校聪、徐歌远、郭铭淏、李远哲等4位"摘金"选手入选国家集训队,并被分别保送进入北大清华。

据介绍,本届赛事共有来自29个省市自治区的30个代表队,240名选手参赛。经过激烈角逐,最终72人获得金牌,其中获得金牌前50人入选国家集训队。本次大赛中,河南共有8名学子参赛,共斩获4金2银2铜,其中郑州外国语学校6位参赛选手成绩突出,共捧得4金1银1铜的战绩,4人入选国家集训队,入选总人数位居全国第二。

新郑市自然资源和规划局 郑州航空港经济综合实验区 (郑州新郑综合保税区)国土资源局 关于郑港出[2020]24号地块 中止挂牌交易的公告

郑港出(2020)24号地块因故中止挂牌交易活动。 特此公告。

2020年10月12日



党建引领物业 服务质量提升

集中攻坚行动以来,全市各级党组织着力加快推进党建引领物业服务体系建设,将物业管理纳入社区治理,推动在物业服务企业、业主委员会中建立党组织,发挥党建引领作用,破解物业管理难题,解决当前物业服务已不能完全满足现阶段居民群众的需求,不断提升居民群众的获得感、幸福感、安全感。

人民群众在哪里,民生需求在哪里,党建就覆盖到哪里。 建强社区党组织这个核心,建立健全社区党组织领导下业委 会、物业服务企业等共同参与的协同治理机制,有利于最大程 度把党的政治优势、组织优势转化为社区楼院治理优势,更好 地贯彻落实以人民为中心的发展思想。二七区积极实施红色 物业"两新"组织党建,全面激活物业企业的红色细胞。目前, 已建立党组织的物业服务企业有41家,社区书记或委员在物 业企业、业委会中双向进入、交叉兼职完成率100%,切实增 强了社区党建在小区物业管理中的引导力和约束力。

将党建工作融入物业管理,推进物业服务企业和业主委员会等多元主体共同参与基层社会治理,有助于兼顾各方利益,调动各方积极性,形成社区治理合力。郑东新区心怡路社区党组织联合物业服务企业,建立"1+3+X"议事协商机制,每周召开社区、物业、业委会"三方"例会,研究社区治理事务,并根据居民群众反映问题需要,适时召集公安、执法、房管、环保、志愿律师事务所、社工机构等单位和部门,共同协商处理小区事务,解决群众的烦心事,使居民做到了"小事不出户、大事不出社区"。

党建也是生产力,抓好党建添活力。对物业服务企业来说,做好党建工作,有助于激发党员的先锋模范作用,提升服务质量和水平,塑造企业文化软实力。新郑市新华路办事处新华城社区物业公司党支部开展党员"亮身份、作贡献"活动,公司支部党员先后结对帮扶困难居民12户。

围绕发展抓党建,抓好党建促发展。强化基层党组织对社区物业服务管理工作的领导,切实发挥党组织凝聚人心、服务群众的作用,完善城市治理体系和治理能力,打通了联系服务群众最后一米,破解物业管理难题,不断提升居民生活幸福感,增进人民安居乐业、社会安定有序的和谐局面。

本报记者 李娜 通讯员 李绍廷 赵梓淇

